©°0°0:0°0:0°0:0

i

TTpuemsr ycTHbIX

BbIMUCIEeHUU BUAQ:
470 + 80, 560 - 90

3 Knacc
YMK «llkona Poccuu»

(c.68)

CoctasuTtens : ®okuHa Jlnamsa TletposHa,
yumTenb HadvanbHbIX knaccos MBOY «COLW cT1. EBCUHO»

Nckutumekoro pavioHa Hosocubupckow obnactu
2020
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Hoporou apyr!
TTpepanararo Tebe AaHHBLIU pecypc,
KOTOpPbLIU NOMOXeT Tebe
CaMOCTOATENIbHO OCBOUTL
AGHHYHO TeMy.

BaxHo!

Hy>HO BbINOMHATL BCE 3a4QHUS
Nno Nopsaky, He 3aberas snepép,.
Xenaro yaauu!
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C. 67
TTposepum aomawHee 3apaHue

TTpoeepb, ucnpasb owmbku (ecnu ectb) U oueHu cebs.

Ne 1

420+50=470 830-300=530 650+50=700
420+500=920 830-20=810 240+60-=300
120-20-40= 60

230-30-50-=150

Ne 7

57 :4 =14 (oct.1) 99:2=49 (ocT.1)
14-4+1=57 49 -2 +1=99

47 .7 = 6 (ocT. H) 69 : 22 = 3 (ocT. 3)
7-6+5=47 22+ 3+3=69
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3anum Yncno B TeTpaau:
14 anpens
KnaccHas paborta

TTponuwm MUHYTY YMCTONUCAHUS:




CMOTpUM BUAEO YPOK
https://www.youtube.com/watch?v=IPOKQYIB-IA

(no ccblnke Unu B nanke)
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0 3axpenneHue

@ 1. BeznonHute Ne 1, 4, noa yeptou
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C. 68

TTposepb, ucnpasb owmbku (ecnu ectb) u oueHu cebs.

Ne 1

380+60=440 260-70=190 570-80=490
790+80=870 180-90=90 620-40=1580
Ne 4

borna - 15 cr.

Ctana - ? cT.,3a 2 AaHa 60 crT. J BO ? pas

1) 60 : 2 = 30 (a.) - AHeBHAs HOpma BbIPAbOTKU Ha HOBOM
CTaHKe

2)30:15=2 (p.)

O TBeT: B2 pasa.

TToa yeptoun:

B pespane - 480 m.

B mapte - ? Ha 20 mawwuH 6onble. } ? M

1) 480 + 20 =500 (m.) - B mapTe
2) 480 + 500 =980(m.)

OTseT: 980 mawuH OTpeMOHTUpPOBANU 3a 3TU ABA AHS.
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[NomalwHee 3aaaHue
C.68 Neo 2 3




WNHPOpMALIMOHHBIE UCTOUYHUKU 0’9
Ckpab Habop @
YuctonucaHue O %
https://ds04.infourok.ru/uploads/ex/Obec/000aleOb-3cc @
db924/imgb.jpg oy
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" Ha momeHT co3naHua pecypca CCHLAKU ABNAFOTCA AKTUBHLIMU @?
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